
　　今年は、春本番も早く訪れ、すでにソメイヨシノも葉桜になって、かろうじて八重桜が見頃です。

　　4月１５，16日は総会がありました。

　　　　15日（土）　　岩田地区防犯協会総会

　　　　16日（日）　　岩田地区自治会総会　　

　　　　　　　　　　　 岩田地域づくり協議会総会

　　　　　　　　　　　 岩田地区社会福祉協議会総会及び講演会　　が岩田交流センターで開催され

　　　　　　　　　　　 ました。

　　このうち、地区自治会総会及び岩田地域づくり協議会総会においては、地区全体の令和4年度の

　　事業・会計報告及び令和5年度の事業計画・予算などが審議されました。

　　最近3年間は新型コロナの感染対策として、役員を中心に、委員については委任状対応をすること

　　で、対応してきましたが、今回は、感染対策を講じたうえで、委員全員の参加による総会を開催

　　しました。議案書（議決済み）は地区内に回覧を行っています。

　【岩田地区自治会総会議案】

　　○議案第1号　　令和4年度岩田地区自治会事業報告並びに会計収支決算について

　　○議案第2号　　令和5年度岩田地区自治会組織表（案）並びに役員（案）等の承認について

　　○議案第3号　　令和5年度岩田地区自治会事業計画（案）並びに会計収支予算（案）について

　【岩田地域づくり協議会総会議案】

　　○議案第1号　　令和4年度岩田地域づくり協議会事業報告並びに収支決算について

　　○議案第2号　　令和5年度岩田地域づくり協議会組織表（案）並びに役員（案）等の承認について

　　○議案第1号　　令和5年度岩田地域づくり協議会事業計画（案）並びに会計収支予算（案）について

　　・新年度の地区長以下委員の役職の承認が行われ、新理事にバトンタッチされました。

　　・地区費については、前年の事業が中止されたものが多く、新年度への繰越金が例年以上に発生した

　　　ことにより、令和4年度と同様に、後期分の地区費は徴収しないことが承認されました。

　　・令和5年度は、岩田小学校が創立150周年を迎えるため、記念式典を行い、また、令和8年3月の

　　　閉校に向けて、閉校行事に地区として積極的に参画するため、地区自治会主導の実行委員会が

　　　設立され、検討を行っていることなどが報告されました。

　　・令和5年度に「中学生以上全住民アンケート」を実施するための、予算案の承認及び、組織検討

　　　委員会を主体として、内容の検討がなされていること、並びにタイムスケジュール等について

　　　説明がされました。

春爛漫の中、令和５年度が始まりました。
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　【令和5年度理事会役員】

地区長・会長 　鈴木隆之 寺谷圦下

副地区長 　永井靖郎 寺谷圦上

会計 　大塲正昭 匂坂新 防災担当

理事 　鈴木好美 寺谷新田 環境担当

理事 　浦本龍昌 寺谷圦下 福祉担当

理事 　青島芳明 匂坂上原 交通安全担当

理事 　大場義孝 匂坂上 防犯担当

理事 　袴田和裕 匂坂中上 教育担当

理事 　青島達夫 匂坂中下 文・スポ担当

事務局長 　永島三義 匂坂中上

　１年間ご協力をよろしくお願いします。

　【４月の事業】

　　・４月１４日（金）今年度最初のリフレッシュ事業が行われました。メニューは、「体を動かそう」ということで、

エクササイズを行い、「折り紙」を行い、頭と指先の

リフレッシュを行いました。最後に、「音読」で

参加者全員で、声を出しながら「枕草子」を朗読

しました。まさに、「リフレッシュ」でした。

４月13日「いちごジャム作り」講座

４月20日「ヒンメリ」講座を行いました。

材料のいちご、ライ麦の茎はいずれも

地区で生産されたものです。いちごジャムは滑らかにするために、ひと工夫が

加えられています。（企業秘密ですが・・）

ヒンメリは北欧（フィンランド）で作られる装飾品で、正八面体を基本形に

複雑な図形を作ったものです。講座では２時間ほどで、参加者はそれぞれ

作品を仕上げました。岩田交流センターには「ヒンメリ通り」なるものがあり、

たくさんの作品が、風に揺らめいています。

６月３日に「健康講座と野菜料理【彩食健美】」の講座で、高血圧予防の為の

食生活とは・・・について、野菜ソムリエによる講義と調理実習の講座を行い

ます。

６月１７日には、理学療法士に学ぶ「猫背・腰曲がりを解消して元気に歩こう」

講座を行います。詳しいことをお知りになりたい方は、岩田交流センター

☎３８－０１８１までお問い合わせください。
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